

信宜首支危化专业救援队成立

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员高干 近日,信宜市应急管理局举行中石化危化应急救援队伍成立暨授旗仪式。信宜市应急管理局以及中石化信宜分公司相关负责人参加活动。

授旗仪式会议要求,救援队伍要加

强学习,苦练本领;要服从指挥,听从安排;要密切联系,加强沟通;要强化思想、扎实开展业务学习和应急演练,加强队伍建设。

据了解,该危化应急救援队伍为信宜首支危化应急救援队,队员经过专业的培训,具备处理危化品泄漏、火

灾等突发事件的能力,能够在关键时刻迅速出动,有效控制事态发展,减少人员伤亡和财产损失。救援队员共16名,其中,高级技师2名,技师2两名,高级工7名,中级工3名。有钩机、铲车、运输车、应急发电车等救援装备。授旗仪式的举行,标志着信宜市石

危化应急救援队正式肩负“在一方经营保一方平安”和维护安全生产秩序、应对突发事件的重要职责,充分发挥自身优势,持续提升应急救援技能和应急响应能力,确保在关键时刻能够迅速、有效地应对危化行业、领域的突发事件。

茂名市东南高级技工学校 举办2024年教师节表彰大会



9月10日,茂名市东南高级技工学校举行2024年教师节表彰大会,校长陈勇为优秀教职工颁奖。茂名日报社全媒体记者 岑稳 摄

茂名晚报讯 记者梁奈 为庆祝第40个教师节,营造尊师重教的浓厚氛围,弘扬尊师重教的良好风尚,激励广大教师奋发向上,9月10日,茂名市东南高级技工学校举办2024年教师节表彰大会,表彰过去一年在该校教学、科研、管理、服务工作中涌现出来的先进个人,推动学校教育事业的高质量发展。

当晚7时30分,该校全体教职工齐聚学校图书馆三楼1号报告厅,参加2024年教师节表彰大会。会前,教职工们观看了《教师节特辑》,回顾他们过去一年在学校这片热土洒下的汗水、留下的足迹,与学生共同成长的酸与甜。紧接着,表彰大会进入高潮,该校领导宣读了《关于表彰2023-2024学年度先进个人的通报》,为2023-2024学年度先进个人颁奖。据统计,此次奖金奖励近23万元。

最让人感动的环节,要数优秀教师代表周晓旋、优秀班主任代表钟紫红、先进教育工作者高西国上台分享的那一幕幕。他们爱岗敬业,将爱传递给每一个学生用无私奉献和勤劳执着;他们勤劳执着,为其他老师们树立了榜样。

该校校长陈勇希望全体教职工要坚守立德树人初心,积极担当育人使命;炼学高为师的本领,积极提升育人能力;弘扬守正创新精神,积极探索发展新路径。获奖的教职工要戒骄戒躁、永远保

持谦虚进取的精神,继续助力学校实现高质量发展;未获奖的教职工们向上述榜样们学习,汲取榜样的力量,砥砺前行,成就更好的自己。

茂名晚报记者了解到,过去一年,学校乘势而上,各项工作呈现出一派欣欣向荣的景象,迈入了高质量发展的快车道。其中,2023年4月,该校被省人社厅确定为省示范性技工院校,成为粤西地区唯一一所省示范性技工院校;2024年6月,该校被国家人社部确定为国家级高技能人才培训基地;被省委网信办、省教育厅、省工信厅、省人社厅、省农业农村厅、省政数局确定为广东省数字素养与技能培训基地;2024年8月,该校晋升技师学院工作顺利通过市人社局的预评审。同时,教研成果显著。去年共获教研成果154项,技能竞赛54项,教师发表论文30篇,教师突破了省级一等奖,学生突破了省级三等奖,国家实用新型发明专利一项,教学科研成果名列全省同类型院校前列。校企合作、产教融合工作成效显著,学生顶岗、跟岗实习工作取得新突破,就业创业质量不断提升。



扫一扫 看视频

高州市东岸镇 召开庆祝第40个教师节表彰大会

茂名晚报讯 记者黄楚凡 通讯员苏绮丽 春华秋实,桃李芬芳。为进一步弘扬尊重人才、尊师重教的良好社会风尚,9月10日,高州市东岸镇召开庆祝第40个教师节暨表彰大会,对过去一年在教育战线涌现出的98名优秀个人进行表彰,并动员全镇各级各部门和广大教育工作者再接再厉,以更加奋发有为的精神状态投身教育强国建设实践,为书写东岸镇教育事业发展新篇章做出更大贡献。

表彰大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。首先,分管教育的副镇长陈浩华主持会议并作了教育工作总结报告,回顾全镇教育工作所取得的成果与挑战;党委副书记黄永生朗读了致全镇广大教师及教育工作者的慰问信,向辛勤耕耘在教育一线的教育工作者致以诚挚的节日问候;随后,党委副书记李拔飞宣读了《关于2024年教师节表彰的决定》,大会对10名优秀校长、55名优秀教师、28名优秀班主任、5名优秀幼儿教育工作者进行颁奖。

受表彰的优秀校长、优秀教师、优秀班主任、优秀幼儿教育工作者代表分别先后发言。他们用朴实无华的语言,讲述了三尺讲台育桃李,一根粉笔写春秋的教

学成效。他们身上体现出来的敬业爱岗、无私奉献精神深深地感染了与会人员,会场上响起了一阵阵热烈的掌声。

该镇党委书记蓝海强为大会作了讲话,代表镇党委、政府向受到表彰的优秀个人表示热烈的祝贺,对东岸过去一年以来的教育工作表示肯定,并对全镇广大教师、教育工作者寄以厚望。同时对全镇教育工作提出几点希望:一要加强教师队伍思想政治建设,涵养高尚师德师风。二要提高教师学科能力和学科素养,提升教书育人能力。三要正视目前教育工作存在的问题,切实加强本镇教育工作建设。四要营造教育家成长的良好环境,弘扬尊师重教社会风尚。

历年来,在高州市委、市政府和上级教育部门的正确领导下,东岸镇党委、政府高度重视教育,深入贯彻落实新时代党的教育方针,2024年镇的教育发展形势喜人,在校园建设、教育理念、队伍建设等方面取得了显著成绩,全镇广大群众对东岸教育的关注度、满意度不断提升。未来,东岸镇将在日后的教育教学工作中,要继续坚持以人民为中心的发展思想,深化教育改革创新,加强师资队伍建设,优化教育资源配置,注重学生综合素质培养,努力办好人民满意的教育。

